

4-ЫЙ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ МЕСЯЦ ВТОРОЙ

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

ВСЛЕД ЗА МАРЬЕВЦАМИ

Инициаторы соревнования — механизаторы совхоза «Марьевский», выступившие с предложением в сжатые сроки отремонтировать всю сельскохозяйственную технику, справились с обязательством в последний день февраля. Следом за ними успешно завершают ремонт почвообрабатывающей и посевной техники и соревнующиеся с ними труженики совхоза «Яйский». Буквально следом за марьевцами здесь был поставлен на линейку готовности последний, сорок второй, трактор. Бороны, сеялки, катки кольчатые, картофелесажалки — все отремонтировано. В ближайшие дни закончится ремонт оставшихся плугов, культиваторов, сцепок.

Хорошо трудятся механизаторы на ремонте. Трудовому успеху сопутствует все: и творчески разработанный график по выходу техники из ремонта, и действенное социалистическое соревнование между цехами, четкая и слаженная работа механизаторов, дружба и взаимопомощь.

Есть основание сказать, что труженики совхоза весну определяющего года пятилетки встретят во всеоружии.

В. ТРУШНИН,
главный инженер совхоза «Яйский».



Виктор Федоров — шофер, Улановского совхоза. Два года тому назад из Советской Армии вернулся в родное село Верх-Великосельку. Не смог Виктор Федоров покинуть привольные родные места. Теперь бывший солдат уже отец. У них с женой Валентиной сын — Валерий. «Будущая смена» — смеется отец.

Знания, полученные в рядах Советской Армии, пригодились Виктору. Из старенькой машины, буквально из ничего, по словам председателя рабочего комитета А. В. Ревенко, Виктору с товарищами в механической мастерской совхоза удалось собрать такую нужную в хозяйстве автомашину.

Результат налицо — ГАЗ-63 доставляет молоко на молокозавод.

На снимке: В. К. Федоров.
Фото Н. Павкина.

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 29 (3924)
ВТОРНИК
12
марта
1974 г.
Цена 2 коп.

ВЕСНА ТОРОПИТ

Первая декада марта принесла резкое потепление. Чувствуется приход долгожданной весны. Рады этой поре все хлеборобы, но вместе с радостью весна принесла и свои заботы. Механизаторы совхоза «Улановский» спешат. Они заняты с утра до вечера на ремонте почвообрабатывающей техники и инвентаря. И если их соперники по соревнованию — соседи — механизаторы совхоза «Марьевский» рапортовали о завершении ремонта, то в Улановке из 75 тракторов отремонтировано пока еще 43, зерновых комбайнов — 14. Правда, лучше обстоит дело с ремонтом прицепного инвентаря, тракторных плугов отремонтировано 30 — это практически под все гусеничные тракторы. На линейке готовности находятся 48 зерновых сеялок, 4 картофелесажалки, 10 лущильников, 20 сцепок, 48 тракторных культиваторов.

Весна 1974, определяющее года девятой пятилетки — особенная. Для того, чтобы получить запланированную урожайность, нужно встретить ее во всеоружии и провести организованно, с хорошим качеством работ. А время не ждет.

Перед ремонтниками Улановского совхоза стоят большие и трудные задачи. Но они полны решимости успешно справиться с ними.

В. КАТЮРИН,
главный инженер совхоза
«Улановский».

С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

Колонна легковых автомобилей колхоза «Родина», возглавляемая ярко украшенными русскими тройками, торжественно и величаво трогается с места и берет курс к своим соперникам по труду — победовцам. Настоящий визит с взаимопроверкой в соревнующееся хозяйство совпал с традиционным русским праздником проводов русской зимы и потому вылился в необычайное праздничное шествие. В нем отразилось все: и боевой задор русского характера, и безграницная любовь к родному краю, и экономическая мощь хозяйства, и материальное благосостояние колхозников.

В составе делегации — передовые дядяки колхоза М. Тимофеева и Е. Липкова, бригадир комплексной бригады М. Бауло, механизатор Г. Клинов, секретарь парткома В. Глазунов, председатель колхоза А. Барков.

.. Дорогих гостей за окопицей своего села встречают гостеприимные хозяева новониколаевцы в русских национальных костюмах, аналогичная колонна легковых автомашин и троек. Красавица-весна преподносит председателю колхоза т. Баркову традиционный хлеб-соль. Знакомит прибывших с тем, чем живет коллектив их колхоза, что уже сделано, и что предстоит им сделать. Но, как гласит русская пословица, «лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать». «Добро пожаловать, гости дорогие!» — гостеприимно приглашают хозяева.

И так как весна уже поправной хозяйкой вступила в свои права, то делегация соперников в первую очередь решила проверить ход подготовки сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам. Гости в ходе осмотра обменивались мнениями с механизаторами-ремонтниками. Отметили, что, несмотря на отсутствие надлежащих условий для ремонта, работа поставлена здесь не плохо.

Весенне-посевная техника ремонтируется качественно, надежно, что, несомненно, даст свои положительные результаты в скором будущем.

Делегаты побывали и на животноводческих фермах, обменялись мнениями о ходе зимовки общественного скота. Исходя из молока колхоз «Победа» пока идет несколько впереди. И, конечно же, что-то найдется.

у соперников для перенятия опыта. Хорошее впечатление оставил у делегации посещение родильного отделения Николаевской фермы, в котором царят чистота, порядок. Ознакомились гости и с работой механизированного кормораздатчика, сделав вывод, что это приемлемо и для них. А как с приготовлением кормов? Гостям пришлось признаться, что у соперников в этом вопросе полный порядок. Солома измельчается на специальных соломорезках, а затем кальцинируется, хорошо поедается и усваивается животными. Животноводы колхоза «Родина» решили перенять у соперников их метод приготовления кормов.

Пришло время хозяевам высушивать и ряд замечаний: им было указано на сырость в свиноводческих помещениях, а также в помещениях, где содержится на откоре молодняк крупнорогатого скота. И хотя, на первый взгляд, эти недостатки могут показаться малозначительными, в конечном же итоге они влияют на продуктивность животных. Оставляет желать лучшего, отметили соперники, и оформление красных уголков на ферме, которому пока не хватает броскости и яркости.

После посещения производственных объектов гости были приглашены за круглый стол для обмена мнениями. Секретарь парткома колхоза «Родина» В. Глазунов зачитал договор о соцсоревновании между двумя хозяйствами и соцобязательства своего хозяйства на 1974 год. Договор был тут же подписан представителями обеих сторон. Председатель колхоза «Родина» тов. Барков поделился с присутствующими впечатлением о посещении соревнующегося хозяйства. С ответным словом выступил председатель колхоза «Победа» тов. Водопьянов.

Дядяка колхоза «Родина» Е. Липкова в своем выступлении заверила всех присутствующих, что животноводы «Родины» не только догонят, но и перегонят своих соперников по труду.

Не остались в долгу и победовцы, которые решили во что бы то ни стало не уступать первенства.

Потом для гостей был дан концерт. Надеемся, что организация подобных взаимопроверок найдет широкое применение и в других хозяйствах района. . А. КРУГЛЯК,

Под знаменем соревнования

Трудовыми делами отвечают рабочие лесокильно-клепочного завода на призыв ЦК КПСС к партии, к советскому народу. Февральский план по реализации продукции коллективом завода выполнен. Реализовано продукции на сумму 150 тысяч рублей.

Особенно хорошо поработали в феврале станочницы первой и второй смен, где руководителями Анна Павловна Соловьева и Евдокия Ефимовна Логинкова.

Социалистическое соревнование за досрочное выполнение четвертого, определяющего года пятилетки в коллективе лесоклеп заводцев продолжается.

Ф. ВОЛКОВ,
районный радиоорганизатор.

ВОСПРОИЗВОДСТВО И СОХРАНЕНИЕ ПОГОЛОВЬЯ

В первой колонке — процент выполнения годового плана по потоловью крупного рогатого скота, во второй — в том числе коров, в третьей — свиней, в четвертой — получено телят на 100 коров с начала года, в пятой — с начала зимовки, в шестой — про-

Колхозы:

«Победа»	103,1	95,8	74,4	23	32	38	48	60	98,0	93,1
«Родина»	101,9	101,1	76,3	17	37	52	38	60	99,2	98,5
Совхозы:										
Первомайский	91,2	93,6	—	12	28	27	47	—	99,4	—
«Улановский»	102,7	96,6	53,0	10	24	33	42	50	99,8	83,1
«Яйский»	106,3	106,2	—	11	22	58	50	—	99,6	—
«Вознесенский»	80,3	84,3	—	21	36	40	44	—	99,6	—
«Марьевский»	103,2	95,5	103,8	13	31	27	43	56	99,7	99,8
По району	98,3	96,7	79,3	14	29	42	44	52	99,5	94,9

цент выполнения квартального задания по случке телок, в седьмой — коров, в восьмой — свиноматок, в девятой — процент сохранности поголовья крупного рогатого скота к обороту стада, в десятой — свиней.

4-ый, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ:

Последний тод службы в армии. Солдаты часто, собравшись вместе, вели горячие споры о будущем.

— Ты, Толик, куда махнешь? — спрашивали Соловьевиковы. — Домой, в Ново-Николаевку.

— И дался тебе этот колхоз. Поехали с нами. Страны комсомольские ждут. У-ух, и жизнь там! Индустря, это тебе, братец, в землю копайся. Специальность—рабочая, рубли—длинные. Оденешься «игодоки».

Иногда в душу Анатолия рабою закрадывались сомнения. Но проходило некоторое время и мимолетные колебания казались ему лишь тенью, облаком, омрачавшим мечту о земле. К ней, земле, он с сердцем с детства привил. Как ни заманчивы были предложение товарищей как ни прекрасно будущее в их рассказах. Соловьевиковы все-таки предложили мечтать о родной Ново-Николаевке, о задумчиво-тайнственном тышине леса, о пьянице запахе трав на лугах, и о даже в действе както мало замечаемом, а сейчас, через призму времени, такой близкой, родной отцовской хате.

— Нет, не уехал на стройку, а возвратился в Сибирь солдат. До замирания сердца родные места. Отец, смахнув пальцем предательски навернувшуюся слезу, крепко обнял сына.

Старший брат Дмитрий работал в полеводстве. Другой брат, Петр, вернувшись из армии, уехал в город. Поступил работать на завод. Отец Михаил Васильевич, потомственный животновод, в год президиума Анатолия перенес операцию, временно ушел на пенсию.

Однажды вечером, за ужином, разговор состоялся откровенный.

— Как жить думаешь, Анатолий? — спросил Михаил Васильевич. В свое время он надеялся, что Петр продолжит семейную традицию—на ферму

пойдет. Но жизнь повернула по-другому. Уехал Петр в Томск. Теперь, во всем приметам, кончились династия животноводов Соловьевиковых. На Анатолия надежды нечего. Парень — он и есть парень. Ему, молодому, небось в город хочется. Многие его сверстники давно уехали.

Грустно было на сердце у старого животновода. Ну, положим, отправится он после операции, еще отработает от сильных три-четыре года — и будет на ферме Соловьевиковых.

— Так что молчанин, сын? — переспросила после затянувшейся паузы Михаил Васильевич.

— Знаю, думаешь, что в город убегу, — сказал Анатолий. Открыто глядя в глаза отцу. — А вот и нет.



ОДИН ИЗ ДИНАСТИИ

Очерк

у фуражира корма, но и считают своим прямым долгом следить, как они скормливаются. Много советами помог ему отец.

А тут и моральная подмога нежданно подоспела. Возвращаясь из города брат Петр, тоже скотником пошел. Другой брат, Виктор, окончив техникум, на той же ферме ветврачом работает. Династия животноводов Соловьевиковых наращивала силу, в корень врастала.

Животное, оно свое понятие имеет, — говорил Михаил Васильевич. — Скотник подходит к скотнику, от гурта. Может, в одиночестве лучше пастись будет. Но Ласточка не щиплет траву, ходит пешком будто сонная. Тревожит, корытят надо с умом.

В каждом деле есть свою живину. Она определяет общественную значимость той или иной работы.

Нашел такую живину в своей новой профессии и Анатолий Соловьевиков. Главное для молочного гурта — высокие и стабильные надои. Как их добиться? Шаг за шагом, прислушиваясь к советам старших, осваивая молодой скотник мастерство. Он не только получал

Это только внешне кажется, — сказал скотник. — На следующий день Ласточка

стало легче. Словно в благодарность, лишила пастуха ширшавы горячим языком руку, когда тот подошел к ней.

Одна забота проходит, другая — случится в дверь. Нервная сердечная тревога пришла к Анатолию Соловьевикову вместе с коровой Лысикой. Повредила она случайно ногу. А уж стельная была.

Лечили врачи, пастух ухаживал. На поправку понадела корова. Рестепнилась. Теленок здоровый, растет, развивается. А вот у Лысикой снова открылась рана на ноге. Все свое умение применял скотник. Выпасал Лысике старательно, подкармливал всем, чем только богата сибирская степь. Помогло. Окончательно выздоровела корова.

Рано вместе с утренней зарей встает Анатолий Соловьевиков. Поздно возвращается домой.

И вот так семь лет неизменно, всегда в поисках, в постыдном беспокойстве.

* * *

Из Ново-Николаевки вышли многое молодые рабочие, ставшие известными токарями строителей, врачами, учительницами... Отлично это и правильно. Крестьянский род пополнился свежими силами рабочих классов.

Анатолий Соловьевиков самий обыкновенный человек,

для которого труд на ферме — обычное и необходимое занятие. Он не совершил чего-то непосильного для другого человека.

И тем не менее именно гений обыкновенности его необыкновенности. Его крестьянская вера в свое предназначение настолько крепка, искренна, что позволила утвердить себя в колхозе как человека-хозяина.

За ветеринаром съездил. Осмотрел корову. Заболела она. Но Соловьевиков вовремя тревогу забил. Сделали укол. До вечера отправили в отдельную загонку. Пусть одолеют, отлежится под наблюдением ветеринарного врача.

В. НАЗАРОВ,
колхоз «Победа»

Это только внешне кажется,

— сказал скотник.

СОРЕВНОВАТЬСЯ —
ЗНАЧИТ ПОМОГАТЬ

Гости встречали радушно. Делегации рабочих с Абаканского механического завода приехала взыывать трактороремонтников на соревнование. Абаканцы побывали во всех лещах завода, придринчи осматривали выпускаемую продукцию. Понравилось им, что тракторозаводцы освоили выпуск шестерен бортового редуктора лесовозного трактора. Что ремонтники успешно освоили отливку и механическую обработку тормозных барабанов, изготавливают легкие сидения для кабин тракторов.

Эти новшества гости решили взять себе на вооружение. А ремонтники не скучились делиться опытом, охотно рассказывали о своих достижениях и неудачах.

Затем представители соревников по соревнованию встретились с активом трактороремонтного завода в клубе. Тов. Аланьев, председатель заводского комитета Абаканского механического завода, выступил перед собравшимися и рассказал о своем предприятии, о людях, о их трудовых делах. В заключение выступления он предложил заключить договор. Предложение это ремонтники встретили единогласным согласием. Тут же решили, что итоги трудаового соревнования будут подводиться ежеквартально.

Пройдет немногого времени, и ремонтники поедут с ответным визитом в свои национальные задачи определившего года пятилетки. Ударник коммунистического труда Зоя Федоровна является добрым

в. ОМИНСКИЙ.



Не первый десяток лет трудится швец-мотористкой на швейной фабрике «Восход». З. Ф. Ноздреватых. За это время она не только в совершенстве овладела профессией, но и многим молодым труженикам помогла получить специальность швец.

На снимке: З. Ф. Ноздреватых.
Фото Н. Павкина.

В. ОМИНСКИЙ.

ЗА РУБЕЖОМ

СУДЬБА ЖЕНЩИНЫ — ЗЕРКАЛО ОБЩЕСТВА

Не зря говорят, что положение женщины служит своеобразным «зеркалом», отражающим суть общества, характер любого государства. Лишь социализм, положив конец бесприданству и угнетению всех трудящихся, сделал женщину свободной. А в странах, где по-прежнему властвует капитал, женщины-труженицы и сегодня остаются на положении «рабынь XX века».

Буржуазные теоретики, как известно, твердили и твердят будто бы место женщины в жизни — это исключительно домашнее хозяйство. И правящие круги капиталистических стран делают все от них зависящее, чтобы держать женщин в стороне от общественной жизни, а уж если и допустить их на производство, то лишь в интересах еще большего увеличения прибылей предпринимателей.

Потому-то законы о равных правах и равной оплате за труд, формально принятые сейчас во многих буржуазных государствах, фактически остаются на бумаге.

О политическом неравенстве женщин в капиталистическом обществе говорят их поистине ничтожное участие в работе парламентов и других органов власти. В Соединенных Штатах, например, на последних выборах, состоявшихся в 1972 году в конгресс были избраны всего-навсего четырнадцать женщин. Большинству простых американок, как и двести лет назад, закрыт доступ ко многим профессиям, причем не к каким-то тяжелым или вредным, а просто требующим специальных знаний. Так, среди врачей в США насчитывается лишь 6,7 процента женщин, среди

юристов — 4,8 процента, среди инженеров — 1,6 процента.

А разве не о вопиющей цепрavedности говорит тот факт, что в США безработица среди женщин на 48 процентов выше, чем среди мужчин, средняя заработка платы женщины составляет не более 60 процентов заработной платы мужчины имеющего ту же квалификацию. Во Франции, по данным Всеобщей конфедерации труда, средняя заработка платы женщины на 33 процента ниже зарплаты мужчин.

Как показало недавнее обследование на Филиппинах, на многих тамошних предприятиях женщины работают по 17—19 часов в сутки, получая за это зарплату, не обеспечивающую и официального прожиточного минимума.

Во многих буржуазных странах женщин, как правило, в первую очередь увольняют в случае сокращения производства. В Италии, например, за последние десятилетия «вытеснены» с производства 1,3 миллиона женщин, которые пополнили ряды безработных.

Подлинным бичом женщин в капиталистических государствах остается остройшая нехватка детских учреждений, непомерный рост стоимости медицинского обслуживания и все другие социальные неурядицы, обрушивающиеся на трудящихся.

Вот почему миллионы и миллионы женщин в капиталистических странах все активнее участвуют в борьбе народов против эксплуататоров, за прочный мир на земле, за коренное улучшение жизни всех трудящихся.

Э. БАСКАКОВ,
(ТАСС).



АНГЛИЯ. В стране прошли демонстрации против судебной расправы над рабочими-строителями города Шрусбери, брошенными в тюрьму за участие в забастовочных пикетах. В Лондоне состоялась демонстрация солидарности со строителями, борющимися за свои жизненные интересы. Ее участники потребовали от властей прекращения судебного произвола,чинимого по отношению к рабочим-строителям.

На снимке: участник демонстрации несет плакат с требованием немедленного освобождения брошенных в тюрьму строителей.

Фотохроника ТАСС

ЛЕЙБОРИСТЫ У ВЛАСТИ

Лондон. (ТАСС). Лидер лейбористской партии Вильсон Г. сформировал новое правительство после того, как кабинет консерваторов, возглавляемый Хитом Э., подал в отставку. Однако новое лейбористское правительство не располагает в палате общин абсолютным большинством голосов. А это значит, что при проведении своей программы оно столкнется с немалыми трудностями.

Выступая на выборах с критикой экономической политики консерваторов, лейбористская партия обещала в случае прихода к власти немедленно урегулировать конфликт с шахтерами, восстановить пятидневную рабочую неделю в промышленности, задержать рост цен, провести национализацию в отдельных отраслях промышленности, пересмотреть условия участия Англии в «Общем рынке».

ТАСС СООБЩАЕТ:

Пхеньян. Корейская Народно-Демократическая Республика отметила день сельскохозяйственных трудящихся. О больших достижениях сельских тружеников можно судить на примере сельскохозяйственного кооператива Риппок. В этом хозяйстве трудится 1200 человек. Под поливные рисовые поля в кооперативе отведено 200 гектаров, под фруктовые сады — 80 гектаров. На полях кооператива работают 70 колесных 5 гусеничных и 60 малогабаритных тракторов.

Братислава. Свыше 900 миллионов крон выделяют в нынешнем году единые сельскохозяйственные кооперативы и государство на капитальное строительство в сельском хозяйстве в Словакии. На эти средства будут созданы несколько объединенных агрехимических центров, крупные откормочные комплексы, животноводческие фермы.

Дели. Правительство Индии придает большое значение развитию образования в стране. Сегодня почти каждый шестой житель Индии учится. Правительство Индии поставило задачу к концу пятилетки (1974—1979 гг.) охватить всех детей в возрасте от шести до четырнадцати лет начальным образованием. К 1979 году Индия должна стать страной всеобщей грамотности.

Нью-Йорк. Согласно официальным данным, 100 тысяч американских рабочих ежегодно умирают в результате профессиональных заболеваний, а 390 тысяч лишаются трудоспособности. Причина такого положения кроется в пренебрежении монополистами жизнью и здоровьем трудящихся, а также неэффективности применяемых властями мер охраны труда в промышленности.

Токио. Международные нефтяные монополии, домогающиеся дальнейшего повышения цен на нефть, уведомили японское правительство, что в марте по сравнению с февралем они на 25 процентов сократят поставки нефти в Японию. В прошлом месяце они уже сократили поставки нефти на 8 процентов. Решение монополий объясняется их недовольством попытками японского правительства заморозить внутри страны цены на нефть и нефтепродукты. От международных нефтяных монополий Япония получает свыше 60 процентов необходимого ей жидкого топлива.

Вена. Процесс разорения крестьянских хозяйств в Австрии ведет к непрерывному уменьшению числа занятых в сельском хозяйстве. За последние 20 лет сельское население страны сократилось более, чем вдвое.

Бена. Процесс разорения крестьянских хозяйств в Австрии ведет к непрерывному уменьшению числа занятых в сельском хозяйстве. За последние 20 лет сельское население страны сократилось более, чем вдвое.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

12 МАРТА КЕМЕРОВО

19.00 «Решающие дни главной стройки», 19.55 «Шахтерские горизонты», 20.35 Новости Кузбасса, 20.45 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 21.05 «Я его невеста». Художественный фильм.

МОСКВА

22.25 Международная товарищеская встреча по хоккею. Сборные команды СССР—СССР. Передача из Чехословакии.

13 МАРТА КЕМЕРОВО

11.00 «Шахтерские горизонты». 11.40 «Я его невеста». Художественный фильм. Перерыв до 18.00

КЕМЕРОВО

18.00 Населению о гражданско-обороне. 18.15 Концерт оркестра народных инструментов Прокопьевского музыкального училища

19.00 Новости Кузбасса.

МОСКВА

19.10 «Перу: пути преобразований». В передаче принимает участие генеральный секретарь ЦК Перуанской коммунистической партии товарищ Хорхе Дель Прадо. 19.30 «Слово о музыке», 20.30 В. Пистоленко. «Ступени».

Премьера многосерийного телеспектакля. 1-я серия, «У порога». 21.50 «Встречный план Саратовской области в действии». В передаче принимает участие первый секретарь Саратовского обкома КПСС А. И. Шибаев. 22.35 «Русский роман». Поют И. Архипова и В. Пьявко. 23.00 «Время». 23.30 «Красное вино». Премьера многосерийного художественного фильма (ЧССР). 1-я серия.

14 МАРТА МОСКВА

15.00 Ленинский университет имени Пушкина. «Пути совершенствования управления производством». 15.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления. Передача из ФРГ.

КЕМЕРОВО

18.00 Телевизионная школа комбайнеров. Занятие первое. 18.30 Новости Кузбасса.

МОСКВА

12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Для школьников. «Лазеры и их будущее». 11.30 Для школьников. «Будь готов!». На этот раз в пионерской перекличке примут участие школьники Юрги и Юргинского района.

МОСКВА

12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Для школьников. «Несокрушимая и легендарная». Ответы на вопросы I тура олимпиады по истории Советской Армии. 13.10 Программа мультифильмов. 13.30 «Музыкальный киоск».

14.00 «Служу Советскому Союзу!». 15.00 «Мы покупаем пожарную машину». Художественный фильм «Киностудия «ДЕФА». ГДР. 1972 год. 16.00 Международная панорама. 16.30 «Клуб кинопутешествий».

17.30 На III зимней Спартакиаде народов СССР. 18.00 «Время».

18.40 Телевизионный театр миниатюр «Наши соседи». 19.30 «По Америке». Премьера документального телефильма. Часть первая «Калифорния сегодня». Автор Валентин Зорин. 19.50 «В концертном зале». Выступает Кубанский казачий хор. 20.20 Поззия. Ярослав Смеляков. 21.05 На афишах Большого театра. 21.35 На экране кинокомедия «Насреддин в Бухаре». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 «Дует мастеров».

Премьера документального телефильма. Таллин. 00.05 Спортивная программа. 1. На III зимней Спартакиаде народов СССР. 2. Прыжки в воду. Международные соревнования. Передача из Минска.

15 МАРТА МОСКВА

16.45 Любителям оперетты. 17.15 На III зимней Спартакиаде народов СССР. 1. Фигурное катание. Парное катание. 2. Лыжный спорт. 3. Конькобежный спорт.

23.00 «Время». 23.30 «Красное вино». Премьера многосерийного художественного фильма (ЧССР). 2-я серия.

КЕМЕРОВО

18.00 «Поэт Николай Кондратюк». Фильм-концерт. 18.30 Новости Кузбасса. 18.40 Круглый стол с остройми углами.

МОСКВА

«Страницы творчества Берды Кербабаева». (К 80-летию со дня рождения писателя). 19.40 В. Пистоленко. «Ступени». Премьера многосерийного телеспектакля.

3-я серия, «Крутые повороты». 21.00 На III зимней Спартакиаде народов СССР. 1. Фигурное катание. Парное катание. 2. Лыжный спорт. 3. Конькобежный спорт.

21.55 Молодежная программа «А плюс Б». 23.00 «Время».

23.30 «Дует мастеров». Премьера документального телефильма. Таллин. 00.05 Спортивная программа. 1. На III зимней Спартакиаде народов СССР. 2. Прыжки в воду. Международные соревнования. Передача из Минска.

Зам. редактора
В. М. МЕРШИЕВА.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Яйское райпо с 1 марта по 1 апреля 1974 года во всех магазинах района проводит месячник распродажи продажи швейных изделий и обуви, а также свежемороженой рыбы океанских пород. Просим посетить магазины.

• ПРАВЛЕНИЕ.

НАШ АДРЕС

Наш индекс: 652100, р. и. я., ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ул. Советская, 8, тел. 2-11-44, зам. редактора — 2-12-36, ответственный редактор — 2-15-07, отдел культуры и писем — 2-15-67, сельхозотдел — 2-18-83.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Объем 1 п. л. Тираж 4334

Заказ 547